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Денят на литературата и културата в Хесен – с българско участие

Франкфурт,  28  май  2011  година  (специално  за  БТА  от  Елена 
Трифонова) – Пианистът Николай Захариев ще представи България 
в провеждащия се днес трети „Ден на литературата и културата в 
Хесен”. 

В 64 общини на територията на федерална профинция Хесен днес 
са отворени вратите на библиотеки, музеи и културни средища за 
среща  с  автори  на  най-новите  и  известни  книги,  издадени  в 
Германия, за своеобразни пътешествия в света на литературата, за 
литературни  четения  и  поетични  рецитали.  Съпътстващи  са 
фотоизложби  за  малко  известни  факти  от  известни  творби  и 
двуезични четения на книги от самите автори или актьори.

Хесен  е  тясно  свързана  с  традициите  на  германската  култура  и 
литература. Известна е като родината на братя Грим и в която са 
преминали най-творческите години на Гьоте. На нейна територия се 
провежда  международния  Франкфуртски  панаир  на  книгата  и  се 
връчна  наградата  за  национална  литература,  а  така  също  и 
наградите „Георг Бюхнер” и на издателите в Германия. 

Инициативата за Деня на литературата и куртурата идва от екипа на 
радио Хесен и се подкрепя от Министерството на образованието и 
културата  на  Хесен.  С  Деня  на  отворените  врати  се  открива 
културния  сезон  2011,  който  ще  бъде  съпътстван  от  множество 
културни събития на открито до септември. 

Акцентите в тазгодишния „Ден на литературата” са два. Първият е 
свързан  с  литературата  за  деца,  четенията  за  тях  от  автори  на 
любими детски книги и специални „пътешествия” в света на словото. 
Вторият е ориентиран към активиране участието на представители 
на различните етнически общности, живеещи в Хесен. 
В тазгодишната програма изключително активни са дружествата на 
италианската, френската, прибалтийската и българската общости. 
Николай  Захариев  ще  участва  като  представител  на  Германо-
българското дружество за приятелство в Дармщад. Те са част от 
музикалната програма на празника в Дома на литературата в града. 




